S BREMEN MANUAL DO USUARIO

N D .
www.bremenimportadora.com.br

EMPILHADEIRA SEMI-ELETRICA

TRAGAO, LEVANTE E MOVIMENTAGAO

V4

5260900
. 9299900

P | TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
N > BRE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Marco/25



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

\vp}’) ,
www.bremenimportadora.com.br

SUMARIO:

ORIENTAGOES GERAIS: ........cecveeeeeeeereeseeeeetessesssessesseessessesssessesssessesssessessesssessesssasssssssssesssensessesssessesssssssensessssssenes 1
UTILIZAGAO CONFORME FINS PREVISTOS: .....ccceetruerierressessessessessessesssssessessssssssssssssssessessessessessessessessensessessssssssssssns 2
DETALHES DO PRODUTO: .....veeueveteeeeeseeseesesseesessessessessessessssssssessessesssssesessessessessessensessensensessessssessessensessessessensenes 2
ESPECIFICAGOES TECNICAS: ......ccveiveeteeeeesessesseesessessessessessessesssssessssssssssesssssessessessessensessensensessesssssssessansessessessansenes 3
PAINEL DE CONTROLE: ....c.veiveetereeitentesseseeessessessessassessessessensessessesssssssessssssssessessessessensessensensassessessssessessessessessansenes 3
GRAFICO DE CARGA: .....ocuveureneererreeseesssseesessessessessessessessessessessessesssssessesessessessessessenssessensessessensensesssssessssensessensessanses 4
DIMENSOES: ....ccueeeieeeieeeessessestessestesesteessssses e ssessessassassesssssesssntanssssesssssssessessensensensessensensessensesessessessessensessensenes 4
OPERAGAO: ....oeiueineierieeriesseiestisssesssesssesssessssesssesssssssssesssessesssesssessssesssesstesssessssssssesssesssesssessssssssesssesssessssssssesssesss 5
MANUTENGAO E CUIDADOS: .......ccueetereeereeeeseesessessessessessessessessssssssesssssessssesssssessessenssssensesessessessesesssesessesssssensenes 5
VISTA EXPLODIDAL: ......ceueeueeueraeesertessessessessessessssessessessessessessensessensessensensesssssssessessessessensensessessensessessensssessessessensensen 6
TERMOS DE GARANTIA: ......oeeueeuerreererseesestessessesessessessessesessessessessessessessensessessessesssssessessessessssessessessessessessenssessenen 15
.Y, 1o 1 Yol o ] =7 RS SRRRRSO 16

2 BREMEN R et b S



S BREMEN

ORIENTACOES GERAIS:
- Referéncias ilustrativas:

SIMBOLOGIA:

‘o
(D

P
%
@

<]
=9 BREMEN

SIGNIFICADO:

LEIA O MANUAL DE
INSTRUCAO

IMPORTANTE!

ATENCAO!

UTILIZE OS EPIs
APROPRIADOS

PROIBIDO FOGO

PROIBIDO FUMAR

RISCO DE DESCARGA
ELETRICA

RISCO DE EXPLOSAO

RISCO DE INCENDIO

MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

INSTRUGAO:

LEIA AS DEVIDAS INSTRUCOES ANTES DE OPERAR O
EQUIPAMENTO

INFORMACAO IMPORTANTE REFERENTE AO PRODUTO
E/OU RECOMENDAGOES DE USO

ATENCAO DURANTE A OPERACAO: RISCO DE MORTE OU
FERIMENTOS

UTILIZACAO DE EPIs APROPRIADOS DE ACORDO COM A
OPERACAO E MANUSEIO DO PRODUTO

PROIBIDO MANUSEIO DE ARTIFICIOS INFLAMAVEIS E/OU
FLAMEJANTES PROXIMO AO PRODUTO

PROIBIDO FUMAR PROXIMO AO PRODUTO

RISCO DE DESCARGA ELETRICA OCASIONANDO
FERIMENTOS OU MORTE

RISCO DE EXPLOSAO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE

RISCO DE INCENDIO OCASIONANDO FERIMENTOS OU
MORTE

REVISAO:
Marco/25

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR:
matheus.busatta@bremenimportadora.com.br




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

\vp}’) :
www.bremenimportadora.com.br

UTILIZACAO CONFORMIE FINS PREVISTOS:

¢ O cumprimento das instrugdes de operagdo também faz parte do conceito de uso de acordo com os fins previstos.

¢ Qualquer outra utilizacdo para além da finalidade prevista (outros meios, uso da forga) ou alteragdes por iniciativa
propria (modificacOes, pecas sobressalentes ndo genuinas) podem originar riscos e ndo sdo consideradas utiliza¢cGes
para os fins previstos. A responsabilidade pelos danos causados por utilizagGes divergentes dos fins previstos recai
sobre a empresa operadora.

¢ Nunca realize qualquer tipo de manutengdo com o equipamento ligado. Reparos e manutengdes s6 devem ser
realizados por pessoal técnico qualificado. Para reparos ou substitui¢des, utilizar somente pecas genuinas, caso
contrdrio cessa a garantia.

¢ Leia com atengdo o manual de instrugBes antes de iniciar qualquer operagao ao equipamento.

¢ Acionar equipamento somente apds certificar-se que o mesmo esteja corretamente instalado conforme normas de
seguranca. Respeite as leis e regulamentagdes nacionais e locais.

¢ Este produto foi projetado e construido em observancia dos requisitos especificos relativos a seguranca e a saude.
Apesar de tudo, este produto ainda pode constituir uma fonte de riscos, nomeadamente se nao for utilizado em
conformidade com os fins previstos ou sem os cuidados necessarios.

¢ Mantenha criangas e espectadores afastados durante a operagdo do equipamento.

¢ Se durante a utilizagdo ocorrer alguma queda ou quebra de alguma parte do equipamento, cesse imediatamente a
operagao.

e Recomenda-se a utilizagao de EPIs para a seguranga do operador durante o uso do equipamento.

DETALHES DO PRODUTO:

As Empilhadeiras Bremen foram projetadas e desenvolvidas para utilizagdo profissional, auxiliando em qualquer
necessidade de transporte manual de cargas de até 2 toneladas*.

A Empilhadeira Semielétrica Bremen é alimentada por uma bateria de Chumbo, gerando forga suficiente para
elevacdo de cargas a até 3 metros de altura, o que torna o equipamento um grande investimento para o aumento da
eficiéncia do transporte e organizacdo de pequenas e médias cargas geralmente utilizadas e armazenadas em
estoques, galpdes e docas.

*Capacidade de elevagdo referente ao modelo adquirido.

o< BREMEN TRADUGAO E ADAPTAGCAO POR: REVISAO:

N0 matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Margo/25




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

VE” :
www.bremenimportadora.com.br

ESPECIFICACOES TECNICAS:

MODELO: 5260900 5259900

CAPACIDADE: 1.5 Toneladas 2.0 Toneladas
BATERIA:
TENSAO: 12V
CORRENTE (A): 120 Ah
CICLO CONTINUO: 4 horas
TIPO DE BATERIA: Chumbo
CARREGADOR:
ALIMENTACAO: 200 V — 50/60Hz
DISTRIBUICAO: 12 V- 20Ah
VELOCIDADE DE ELEVAGAO E RETRAGAO:
SEM CARGA:
RETRACAO: 230 mm/s
ELEVACAO: 90 mm/s
COM CARGA:
RETRACAO: 280 mm/s
ELEVACAO: 60 mm/s
DIMENSOES:
CENTRO DE CARGA: 500 mm
ALTURA MiNIMA DE ELEVAGAO: 85 mm
ALTURA MAXIMA DE ELEVACAO: 3.500 mm
GARFOS: 1.150 x 680 mm
RODAS TRASEIRAS: 180 x 50 mm
RODAS DIANTEIRAS: 80 x 93 mm
RAIO DE GIRO: 1.500 mm
DIMENSOES GERAIS: 2.330 x 1.700 x 800 mm
PESO DA BATERIA: 35 Kg
PESO (SEM BATERIA): 465 Kg 475 Kg

PAINEL DE CONTROLE:
1. Manipulo
2. Alavanca de Controle (Elevagdo / Retragdo)
3. Indicador de Bateria
4. Botdo de Emergéncia
5. Chave de Ignicao
6. Painel de Carregamento

o< BREMEN TRADUGAO E ADAPTAGCAO POR: REVISAO:

N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Margo/25




S BREMEN

GRAFICO DE CARGA:
COD. 5260900

Capacidade Kg

[ 3500 |mm

Elevagdo Maxima

Hii Gréfico de Carga

3500
2500
N

N
2000 =

1500

600 900 1200 1500 a(kg)

Centro de Massa
500 550 600

C (mm)

i

DIMENSOES:

.

% |'IJL|_'“'-§__ """ T 1

2

@
L1 -
-] =
] 180
DESCRIGAO: REF.: MEDIDAS:

Capacidade Q 1.5t
Alt. Maxima de Elevagdo H 3500mm
Altura Total H1 2140mm | 2330mm
Altura do Garfo do Solo H2 25mm
Centro de Carga C 500mm
Comprimento do Garfo L 1150mm
Largura do Garfo w1 680mm

<]
=9 BREMEN

2t

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR:
matheus.busatta@bremenimportadora.com.br

MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

COD. 5259900
Capacidade Kg
Elevagao Méaxima mm
H (mm) Grafico de Carga
3500
2500 \\
2000 N
1500
800 1200 1600 2000 G (kg)
Centro de Massa
| 500 550 600 C (mm)

i

By
i
|
!
|
/

E —
a‘: | E ]
"
DESCRIGAO: REF.: MEDIDAS:
Altura da Estrutura p/ Solo X 25mm
Raio Minimo de Giro R 1500mm
Roda Traseira D1 80x93mm
Roda Dianteira D2 180x50mm
Comprimento Total L1 2330mm
Largura Total W 800mm

REVISAO:
Marco/25




%BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

OPERACAO:

1. Gire a Chave de Ignigdo (#5) e verifique o nivel de bateria do equipamento através do Painel Indicador (#3).
2. Se o equipamento estiver com carga superior a 40%, o mesmo pode ser utilizado normalmente.
Caso contrario, o mesmo deve ser imediatamente carregado.

F
40% ~ 100% de Carga: Uso normal 30% de CargC::rizcaorrnﬂeeﬂntgado iniciar o >20% :i:;:;gxe[}ni\;&ei;}e‘;;e;{l]izado 0
m (00000000 ) (- 0000000000 (- 000000000
Time: 00003:00 Time: 00053:00 Time: 00083:00
. J

3. Para efetuar a elevagdo da carga, mova a Alavanca de Controle (#2) para frente.
4. Para efetuar a retragdo da carga, m ova a Alavanca de Controle (#2) para tras.

MANUTENGAO E CUIDADOS:

Para assegurar o funcionamento impecavel de seu produto, recomendamos limpar periodicamente o exterior de seu
equipamento, buscando sempre por qualquer sinal de dano ou vazamento.

Se utilizados, os seguintes componentes devem ser inspecionados regularmente e, se necessdrio, trocados, a fim de
evitar danos para o meio ambiente, ou danos fisicos pessoais ou materiais:

- Estrutura;

- Nivel de Oleo;

- Bateria (Carga e vida util).

Reposigdo do Nivel de Oleo:
e Recomenda-se a verificagdo e reposicdo de nivel de éleo a cada 6 meses.
e Recomenda-se a utilizacdo do éleo hidraulico ISO VG-68.

o< BREMEN TRADUGAO E ADAPTAGCAO POR: REVISAO:

N0 matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Margo/25




%BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

VISTA EXPLODIDA:
1. Geral:

cODIGO -
BREMEN: m DESCRICA:

1018 1 Parafuso Hexagonal M6 x 20mm 8
997 2 Arruela Lisa M6 8
5259103 3 Grade de Protegao 1
2955 4 Parafuso Hexagonal M8 x 18mm 1
5259105 5 Prote¢ao do Motor 1
5970140 6 Parafuso Hexagonal M10 x 20mm 2
3074 7 Arruela de Pressdo M10 1
504187 8 Parafuso Hexagonal M10 x 25mm 2
3068 9 Arruela Lisa M10 2
3163 10 Porca M10 6
5259111 11 Freio 6
9006117 12 Porca M3 6
5259113 13 Parafuso Phillips M3 x 25mm 1

o< TRADUGAO E ADAPTAGCAO POR: REVISAO:
N B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Margo/25




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

r?
‘\'vz’) :
www.bremenimportadora.com.br

2. Estrutura Central:

cODIGO -
BREMEN: m DESCRICA:

5259114 1 Estrutura Externa 1
3163 2 Porca M10 4
7229 3 Parafuso Hexagonal M10 x 60mm 4

231075 4 Anel Elastico Externo 20mm 4

5259118 5 Eixo dos Roletes 2

5259119 6 Rolete Interno 4

5259120 7 Estrutura Interna 1

7539339 8 Anel Eldstico Interno 72mm 4

5259122 9 Rolamento 6207 4

5259123 10 Rolete Externo 4

5970175 11 Anel Eldstico Externo 35mm 4

€3 BREMEN el e e L




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

VE’D :
www.bremenimportadora.com.br

3. Estrutura Hidrdulica:

coépIGo -

5259124 1 Parafuso Hexagonal M16 x 70mm 1
379102 2 Arruela de Pressao M16 1
5259126 3 Bloco Superior 1
5259127 4 Assento do Bloco 1
5259128 5 Cabega do Pistdo 1
6260912 6 Pino “U” (M10) 1

3163 7 Porca M10 2
5259131 8 Assento de Borracha 1
5259132 9 Corrente de Elevagao 2

2955 10 Parafuso Hexagonal M8 x 20mm 2

3091 11 Porca M8 2
5259135 12 Assento do Cilindro 1

3068 13 Arruela Lisa M10 1
504187 14 Parafuso Hexagonal M10 x 25mm 1

o< TRADUGAO E ADAPTAGCAO POR: REVISAO:
N B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Margo/25




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

v»:’) :
www.bremenimportadora.com.br

4. Unidade de Acionamento:

cODIGO -
BREMEN: m DESCRICA:

561714 1 Arruela Lisa M14 4
5259139 2 Conector 2
5259140 3 Parafuso Hexagonal M14 x 1.5/32” 1
5259141 4 Motor 12V / 1.5kW Completo 1
188019 5 Arruela Lisa M16 2
5259143 6 Duto de Alimentagao 1
5259144 7 Parafuso Hexagonal 3/8” x 38mm 1
5259145 8 Valvula de Alivio 1
9006117 9 Porca M3 1
5259147 10 Mola da Valvula 1
5259148 11 Assento da Valvula 1
5259149 12 Cilindro Hidraulico 1
5259150 13 Duto de Retorno 1
5259151 14 Junta de Ligagdo 1
5259152 15 Niple 14 x 1.5mm 1
S BREMEN B e I




%BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

5. Pistdo Hidrdulico:

e e — - . — - = — - ——
(=)

-
\

cODIGO -

6260962 1 Anel Raspador DHS40 1
5259154 2 Tampa do Cilindro 1
5259155 3 Plugue de Oleo 1/8” 1
5259156 4 Luva Deslizante 1
5259157 5 Anel Guia 1
5259158 6 Carcaga do Cilindro Hidraulico 1
8254007 7 Anel Eldstico Externo 45mm 1
5259160 8 Gaxeta UHS45 1
5259161 9 Base do Pistao 1
5259162 10 Anel Guia da Base 1
5259163 11 Anel de Posicionamento 1
5259164 12 Pistao Hidraulico 1
231055 13 Rolamento 6205 1
9100123 14 Anel Eldstico Interno 52mm 1
9100126 15 Anel Elastico Externo 25mm 1
5259168 16 Rolete 1
5259169 17 Cabeca do Pistdo 1

TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
\vp‘v B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Margo/25



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

N DU
9 www.bremenimportadora.com.br
6. Motor:
1
2 ‘ )
4
& 10
9- & N
~ ,;ﬁ.. = \y 7

e
. . S

]

cODIGO -
BREMEN: m DESCRICA:

5981051 1 Parafuso Phillips M5 x 10mm 2
5259171 2 Botdo de Emergéncia 1
5259172 3 Display LCD 1
5259173 4 Chave de Ignigdo 1
5259174 5 Painel 1
5259175 6 Bateria 12V / 120Ah 1
5259176 7 Conector da Bateria 1
5259177 8 Contator 12V 1
5259178 9 Fim de Curso 1
5259179 10 Fios de Ligagdo 6
S BREMEN matheus busaa@bremenimportadoracombr  Marcof2s




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

VE’D :
www.bremenimportadora.com.br

7. Estrutura de Elevacéo:

cODIGO -
BREMEN: m DESCRICA:

5259180 1 Estrutura de Elevagao 1
9004456 2 Parafuso Hexagonal M16 x 50mm 4
2319329 3 Esfera de A¢o 19mm 4
7539339 4 Anel Elastico Interno 72mm 4
5259181 5 Rolamento 80207 4
5259182 6 Rolete 4
5970175 7 Anel Elastico Externo 35mm 4
9008957 8 Parafuso Hexagonal M6 x 16mm 1
5259185 9 Eixo de Conexdo dos Garfos 1
5259186 10 Garfos 2
8. Roda de Direcionamento:
> ’: \,”"’:.' ;

4
cODIGO -

9100650 1 Assento do Rolamento 4
9100120 2 Rolamento 6204 4
9100652 3 Roda Frontal 80 x 92mm — Nylon 2
231075 4 Anel Elastico Externo 20mm 4
9100654 5 Eixo das Rodas 2

S BREMEN B e I




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

7
‘\'vz’) :
www.bremenimportadora.com.br

9. Manipulo:

cODIGO -

5259187 1 Manipulo Acionador Completo 1
231075 2 Anel Elastico Externo 20mm 2
5259189 3 Parafuso Hexagonal M24 x 70mm 1
5259190 4 Assento Superior da Mola 1
5259191 5 Mola de Retorno do Pistdo 1
5259192 6 Base de Direcao 1
5259193 7 Bucha da Base 2
5259194 8 Base do Manipulo 1
5259195 9 Chaveta do Eixo 1
5259196 10 Bucha do Eixo Inferior 2
5259197 11 Chapa da Base de Direcao 1
188019 12 Arruela Lisa M16 1
561723 13 Porca M16 1

3068 14 Arruela Lisa M10 1

3163 15 Porca M10 1
5259199 16 Eixo de Fixacdo do Manipulo 1
5262034 17 Parafuso Hexagonal M12 x 20mm 1

o< TRADUGAO E ADAPTAGCAO POR: REVISAO:
N B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Margo/25




S BREMEN MANUAL DO USUARIO

v»:’) :
www.bremenimportadora.com.br

10. Roda de Direcionamento:

%
coépIGo -

379112 1 Anel Elastico Externo 25mm 4
9100655 2 Rolamento Axial 60105 2
9100656 3 Arruela de Assento do Rolamento #1 2
9100657 4 Rolamento Axial 8206 2
9100658 5 Arruela de Assento do Rolamento #2 2
9100659 6 Rolamento Axial 60206 2
9100660 7 Garfo das Rodas 2
9100065 8 Roda Traseira 180 x 50mm — Nylon 2
9100120 9 Rolamento 6204 4
9100661 10 Bucha do Rolamento 4
9100662 11 Parafuso Hexagonal M12 x 95mm 2
9100663 12 Bucha da Roda 2
9005678 13 Arruela Lisa M12 2

561711 14 Porca M12 2

S BREMEN B e I




%BREMEN MANUAL DO USUARIO

www.bremenimportadora.com.br

TERMOS DE GARANTIA:

A Bremen Importadora de Equipamentos para Lubrificagdo Ltda. fornece a garantia para o produto: EMPILHADEIRA
SEMI-ELETRICA - 1.5T / 2.0T (Cod.: 5260900 / 5259900), contra qualquer defeito de fabricagdo que se apresente no
periodo de 9 meses, contados a partir da data da emissdo da Nota Fiscal de venda ao consumidor final, sendo
agregado ao periodo de 90 dias (3 meses) impostos pelo Art. 26 do Cédigo de Defesa do Consumidor (Lei 8.078/90),
totalizando 12 meses de garantia ao produto.

Qualquer defeito que for constatado neste produto deve ser imediatamente comunicado ao local de aquisi¢gdo munido
deste termo de garantia e Nota Fiscal de aquisicdo do mesmo (o endereco e telefone do local de aquisicdo constam
em sua Nota Fiscal de compra).

Em caso de duvida, contate-nos através do enderego eletrénico: assistencia@bremenimportadora.com.br e/ou pelo
telefone 0800 771 0100.

Esta garantia abrange a substituicdo de pecas do produto que apresente defeitos constatados como sendo de
fabricacdo, além da mao de obra utilizada no respectivo reparo.

PROCEDIMENTO PARA SOLICITAGAO:
Ocorrendo falha no produto dentro do prazo de garantia, o cliente podera acionar a garantia no local de compra do
produto, em qualquer Assisténcia Técnica Autorizada, diretamente através do telefone: 0800-771-0100 ou e-mail:
assistencia@bremenimportadora.com.br, ou pelo nosso site oficial: www.bremenimportadora.com.br, mediante a
apresentagdo dos seguintes documentos:

¢ Nota Fiscal ou Cupom Fiscal de Aquisi¢cao do Produto;
¢ Descrigdo completa e detalhada do defeito ocorrido, incluindo midias (fotos e videos).

Os locais de Assisténcias Técnicas Autorizadas podem ser consultados através do site oficial da Bremen.

A GARANTIA PERDERA A VALIDADE QUANDO:
1. Houver remocdo / alteragdo do niumero de série ou da etiqueta de identificagdo do produto;
2. O produto for ligado em tensdo diferente da qual foi destinado;
3. O produto sofrer maus tratos, descuidos ou ainda sofrer altera¢des, modificagdes ou consertos feitos por pessoas
ou entidades ndo credenciadas pela Bremen Importadora;
4. O defeito for causado por acidente ou ma utilizagdo do produto pelo consumidor.

A GARANTIA NAO COBRIRA:

1. Despesas de deslocamento e/ou envio do produto para reparo em terceiros e/ou credenciados;

2. Despesas com desinstalagdo e/ou instalagdo do produto;

3. Produtos ou pecas danificadas devido a acidentes no transporte e/ou manuseio, riscos ou atos e efeitos da
natureza;

4. Mau funcionamento ou falhas decorrentes de problemas de fornecimento de energia elétrica;

5. Utilizagdo incorreta do produto, ocasionando trincas, corrosdo, riscos ou deformagdo do produto, danos em
partes ou pegas;

6. Limpeza inadequada com utilizagdo de produtos quimicos, solventes, esponjas de a¢o, agua e produtos
abrasivos;

7. Remocdo e queda de pecas durante a instalagdo ou manuseio do produto;

Uso de embalagem inadequada no envio do produto para reparo;

9. Defeitos e danos causados por agentes naturais (enchente, maresia, descarga elétrica e outros) ou exposicao
excessiva ao calor.

%

Este termo de garantia é vélido apenas para produtos comercializados e utilizados em territério brasileiro. Preserve a
Nota Fiscal de aquisicdo do produto e este termo de garantia.

@ TRADUGAO E ADAPTAGAO POR: REVISAO:
‘@ B RE M E N matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Margo/25



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

N5
) www.bremenimportadora.com.br
ANOTACOES:
o< TRADUGAO E ADAPTAGCAO POR: REVISAO:
SSHBREMEN

matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Margo/25



S BREMEN MANUAL DO USUARIO

\v,}’) :
www.bremenimportadora.com.br

o< BREMEN TRADUGAO E ADAPTAGCAO POR: REVISAO:

N0 matheus.busatta@bremenimportadora.com.br Margo/25




v
SSHBREMEN

Bremen Importadora de Equip. p/ Lubrificagdo Ltda.
Av. Ely Corréa, 2083 — Gravatai, RS — CEP 94180-212 — Dona Mercedes
Fone: (51) 3201.0132 - Assist. Técnica: 0800 771 0100
www.bremenimportadora.com.br - assistencia@bremenimportadora.com.br

> BREMEN




